

全面推进“七大行动” 坚决打赢洱海保护治理攻坚战

大理一养猪场污水直排 环保部门介入调查

本报讯(记者 杨若兰 文/图) 一个年养猪规模300多头的养猪场,每天把猪的粪尿水、冲洗猪圈的脏水……直接排放到附近的小沟。这些污水最终会不会流进洱海?近日,洱海保护治理“七大行动”指挥部流域综合执法监管行动工作组巡查时发现这一情况后,及时对这个位于大理市下关镇荷花村村委会宝林村宝林寺南侧的养猪场展开了

调查和处理。 昨日上午9时许,记者跟随综合执法组一行沿着山路前往该养猪场,隔着十多米,便看见山坡上一股水流淌下来,直接流进路旁的小水沟中。水的颜色混浊,夹着很多泡沫,臭味明显。再往上走,养殖场里呈现的是脏乱不堪的一幕——调制猪食的厨房外,碎木头、塑料袋、塑料桶、纸盒等垃圾直接抛到山坡上,山上的草

丛、灌木都被破坏了;猪圈后面,有个储废水的水塘子,但一边却被挖开了一个口子,猪的粪尿水、冲洗猪圈的脏水直接就顺着口子流到山坡上,草地里已经积了一层粪便。 综合执法组工作人员杜定军告诉记者,3月19日,该工作组在巡查过程中发现这一情况后立即采取行动,展开调查和处理。经调查,该养猪场于2005年开始经

营,养殖规模每年300头左右。目前,调查中发现该养猪场主要存在两方面的问题:一是所产生污水涉嫌未经处理直接排放;二是缺乏必需的证件、手续,没有排污许可证、环境影响评价报告书,甚至连营业执照也没有。 目前,环保部门已经对该养殖场所排放的污水进行采样,尽快检测其是否存在超标。若超标,将依法立案处理,严惩不贷。



综合执法工作人员在调查取证。



污水直接流进路边的水沟。



各种垃圾抛到山坡上。

有话就说

15087275888 15087275999 民生沟通

红绿灯时间不合理

市民李先生反映:下关人民北路上下班高峰车流量较大,每逢工作日,路上就会出现堵车现象。而人民北路与嘉士伯大道路口的红绿灯时间又太短,每次通过的车辆不到十辆,在一定程度上加剧了拥堵。严重时,车辆一直从人民北

路与嘉士伯大道路口排到美登大桥,短短一段路十几二十分钟才能通过,而车辆一旦过了嘉士伯大道路口,就会通畅了许多。 因此建议交管部门适当调整该处的红绿灯,为市民创造通畅便捷的交通环境。

马路应合理设置人行横道线

市民朱女士反映:泰安路(建设路至龙溪路段)新改造后,道路中间安装了隔离栏杆。加大了车辆行驶的通畅度。但整条马路都被隔离,中间未设人行横道线。这一路段是商业和居民区密集的道路,路两边的

住户要过马路只能走到路段两头的十字路口。由于该路段较长,导致一些市民翻栏杆过马路,既不文明也存在安全隐患。希望有关部门实地查看,在路段中间合理设置人行横道线方便市民出行。

[值班记者 杨若兰]



图为选手在奇峰村参加越野跑梨花村趣味越野赛的场景。3月18日,越野跑梨花村趣味越野赛在鹤庆县奇峰村进行。比赛吸引了来自丽江、下关等地230多名人员参加。越野赛的行程共有10公里,通过严格比赛,最终有10对参赛人员获奖。 [通讯员 韩海斌 摄]

雨中送爱心 温情暖人心

□ 通讯员 左先勤

3月9日,南涧红云核桃加工销售有限公司爱心人士一行肩扛大米,手提香油,冒雨走在通往南涧县乐秋乡向六大村新修建的土路上去米家禄村慰问困难群众。

“今天是个好日子,老天爷也感动得流泪!”看到客人淋得满身的雨水、沾满泥浆的双腿,乐秋乡纪委书记马立宽风趣地说,“感谢你们企业参与我们乡的脱贫攻坚工作。”

公司办公室主任王自团回应道:“这个日子真好,让我们体验了雨中乡村生活。”

“太感谢你们啦,泥滑路烂的,大老远来看望我们。”夏绍军夫妇接过客人的礼物和300元的慰问金后,感激而又内疚地说,“我家正在盖房子,连落座的地方都没有,真是对不住啦!”

“主人有感情,雨水不觉冷。”

公司经理锁增福回敬说,“只要主人有志气有信心,所有困难都能克服……”客主一起站在没安装玻璃的临时住房中交谈,分析困难,探讨致富路。

“公司现在正扩建厂房,只能表达一点心意啦!”锁增福向村委会主任递上3000元的慰问金,并表示以后再为村委会做点别的事。

村委会负责人、公司爱心人士一起围坐,听取介绍乡、村两级脱贫攻坚情况,商议致富之路。最后彼此达成合作意向:建档立卡贫困户可以进入公司就业,公司按市场价优先收购贫困户泡核桃,公司在米家禄村建初加工厂后吸纳当地村民就地就近打工,公司将力所能及地帮助贫困户做些好事、实事。

当天,公司还慰问了米家禄村皇吉良、下龙脉地村皇初林两户农户,送上大米、香油和慰问金。

大理市警民携手 街头救助两名受伤群众

本报讯(通讯员 张立社) 近日,大理市公安局交警大队民警、交通协管员在群众的协助下,分别在大凤路某路口和下关镇某公园对两名受伤群众进行救助,并及时将伤者送往医院进行治疗。

3月15日16时10分许,一男子驾驶摩托车进入大凤路,与一辆直行大货车发生碰撞,致使摩托车驾驶员严重受伤,车辆严重受损的交通事故。接警后,交警大队创新中队民警迅速赶赴现场实施救助,发现该男子歪着脖子躺在地上,呼吸困难,表情痛苦。民警在确保不造成二次伤害的情况下,轻轻将伤者头部按照生理位置放正,保证伤者呼吸畅通,并对伤者的伤情进行仔细检查。此时正值下午,艳阳高照,民警立即

拿来衣服为伤者遮挡太阳,并等待救护人员的到来。15分钟后120赶到现场,民警协助医护人员小心翼翼地将伤员抬上救护车送往医院。

“交警同志,有人在某公园突然晕倒,头部血流不止”。当日下午18时25分许,在路口值勤的民警听到群众的呼叫后迅速赶往该公园。只见一名男子躺在地上,口吐白沫,头部鲜血直流,浑身不停抽搐,情况十分危急。民警立即拨打120急救电话,并与附近药店工作人员用纱布对伤者受伤部位进行包扎,用餐巾纸擦拭其口腔呕吐物,并协助随后赶到的医护人员将受伤人员送往医院。

目前,两名受伤群众经医院救治已脱离生命危险,生命体征正常,病情稳定。



3月18日,由大理州钓鱼协会和宾川红色海稍农业观光旅游开发有限公司联合组织的大理州首届“宾川海稍鱼杯”库钓邀请赛在宾川县乔甸镇海稍新庄村海稍水库隆重举行,来自全州12个州市的33支队伍参加比赛。经过近7个小时的角逐,祥云勇拓战队获得了团体总重量第一名,宾川小千金俱乐部获得单尾重第一名。 本届赛事的举办,为全州12个州市钓鱼爱好者搭建了相互交流学习的平台,同时也为进一步宣传和推介宾川海稍鱼文化、红色文化、农耕民俗文化、民族历史文化起到了较好的促进作用。 [特约记者 张义红 通讯员 朱彦 摄影报道]

2017中国非标住宿高峰论坛在关隆重举行



近日,由大理州旅游发展委员会、大理州民政局、大理州旅游培训中心指导,大理州客栈民宿

行业协会主办,大理朵朵金花酒店管理有限公司、大理禅绕民俗产业管理有限公司、慢游民俗学

院、大理约拍拍摄众创空间等联合承办的2017中国非标住宿高峰论坛在大理海湾国际酒店隆重举行。在峰会开始前,大理州客栈民宿行业协会召开成立大会,标志着大理州客栈民宿行业协会正式成立。大会选举大理朵朵金花酒店管理有限公司董事总经理赵金凤担任第一届协会会长。 大理历史文化悠久,自然风光秀丽,民族风情浓郁,旅游资源得天独厚。近年来,随着大理旅游业的蓬勃发展,客栈民宿更是异军突起,成为大理旅游的一张新名片。据了解,大理的客栈主要集中在大理古城、双廊、喜洲、才村等洱海片区,而洱海是我们的“母亲湖”,所以保护洱海就成为客栈发展的第一要务,每一

位客栈负责人都应守法经营、诚信经营、规范管理,合作共赢共创美好未来。大理州客栈民宿行业协会成立之初,新任会长赵金凤表示,环境与经济同在,发展与保护并存。协会将秉承宗旨,精诚团结,共同致力洱海保护,加强提升服务水平,促进客栈民宿健康发展,共建民宿行业的美好明天。并且协同参会客栈积极参与签署《保护洱海美丽公约承诺书》,承诺主动参与洱海保护“七大行动”。 大会上,来自各地、各行业的嘉宾、负责人、民宿客栈创始人等相继发言,他们就自己所在领域分享各自的心得体会,并探讨客栈民宿路在何方?一千个读者就有一千个哈姆雷特,那么一千个民宿客栈也有一千种发

展模式。此次高峰论坛中,嘉宾对话包括《面包和情怀——民宿客栈品牌的红与黑》《他山之石看大理》《本土和现代的一场对话》《乡村旅游与民俗设计之魂》《金融看大理民俗》等话题,讨论了未来怎样面对面包更好地讲情怀?如何权衡面包和情怀之间的关系,更好地做好情怀?通过外地人的眼光,讲述对大理的认识以及对大理民宿客栈发展的看法。如何在一个新崛起的品类中打造自己的品牌?如何定位自己品牌等话题,各客栈创始人各抒己见,深入话题,通过交流、分享、对话的方式,为大理民宿客栈今后的发展方向,合作共赢提供了具有参考价值的信息及良好建言。 (牟云凤)

公告

大理五洲国际商贸城铺业主:

根据省政府批示,个人出租房屋实行综合征收率优惠政策过渡期至2016年12月31日止。自2017年1月1日起,恢复按照国家现行政策规定执行。因此,大理五洲国际商贸城将根据政策批示,自2017年一季度起不再办理各位商铺业主的个人代扣代缴业务。请各位业主自行到税务窗口咨询办理纳税业务。相关文件参考:《个人所得税法》《财税(2000)125号》《财税(2008)24号》《国税函(2009)639号》《财税(2016)43号》。

特此公告 大理五洲国际物业管理 有限公司 2017年3月22日

云南红塔滇西水泥股份有限公司坚持依法经营,诚实守信的原则,建立了良好的社会信用体系。近日,公司被大理州、云南省及国家工商行政管理总局公示认定为2014-2015年度州级、省级、国家级“守合同重信用”企业,自2010年以来,公司已连续三届获得该殊荣。 云南红塔滇西水泥股份有限公司 销售热线:(0872)2481666

大理日报 微信公众账号 权威性 影响力 责任感 扫描二维码关注参与留言互动,还有机会获得奖品哦! 打开微信扫一扫 信息时时掌控 生活休闲两不误